



Az é a közös szenvedélyünk!
A jó táplálkozás a közös felelősségünk.



SAJTÓKÖZLEMÉNY

BERUHÁZÁSRA KÉSZÜL A KOMETA'99 ZRT. KAPOSVÁRI HÚSÜZEME AZ ÁLLATJÓLÉT ÉS A HÚSMINŐSÉG JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

2014. január 6.

A GOP-2011-1.1.1 pályázat keretében megvalósítandó beruházás eredményeként a Kometa'99 Zrt. kaposvári húsüzemében beszerzésre kerül egy sertések gázos kábítására alkalmas modern berendezés, melynek segítségével javítható a vágott állatok húsmínősége. A beruházás egyben állatjóléti szempontokat is szolgál, ugyanis a modern kábító berendezéssel végzett kábítás csökkenti az állatokat ért vágás előtti stresszhatást.

A beruházás eredményeképpen lehetővé válik a korábbinál hatékonyabb, modernebb technológiával végzett kábítás. A cél, hogy a kábítás során a lehető legkisebb stressz érje az állatokat. Ennek érdekében a projekt keretében egy olyan technológia kerül kidolgozásra, amellyel ez a leghatékonyabban elérhető. A modern gázos kábító berendezéssel végzett kábítás során különböző gázelegyek kerülnek alkalmazásra. Az állatok vágását követően pedig folyamatosan meghatározásra kerül kábítással összefüggésbe hozható húshibák előfordulási aránya. Az eredmények összehasonlításra kerülnek a korábban alkalmazott berendezéssel végzett kábítást követően kapott vizsgálati eredményekkel. A projekt fő célja a vágás előtti stressz-, ezáltal a húshibák minimális szintre csökkentése, a vágott állatok húsmínőségének javítása.

Pályázat címe: Sertések gázzal történő kábítása során használt gázelegy koncentrációjának és összetételének optimalizálása a stressz okozta húshibák elkerülése érdekében

Projektazonosító: GOP-1.1.1-11-2012-0275

Kedvezményezett konzorciumvezető: Kometa'99 Zrt.

A projekt összköltsége: 699.341.092 Ft

Projektmegvalósítás kezdete: 2012.11.01.

Közreműködő szervezet neve és elérhetősége:

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

06 40 638 638

nfu@nfu.gov.hu

www.nfu.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu

KOMETA 99 Élelmiszeripari Zrt.

Cím: 7400 Kaposvár, Pécsi u. 67-69.

Telefon: +36 (82) 502-400

E-mail: kometa@kometa.hu

Honlap: www.kometa.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.